


Анекс 3: Изјава носиоца пројекта
(потписује одговорно лице подносиоца пројекта на меморандуму организације)
Изјава подносиоца предлога пројекта се доставља у електронској форми, у формату ПДФ, као засебан документ, заједно са пријавним формуларом и буџетом. 
У одговарајућем делу изјаве неопходно је унети пун назив подносиоца пројекта. 
Оригиналну изјаву у штампаној форми на меморандуму организације, подносилац предлога пројекта доставља Београдској отвореној школи непосредно пре потписивања уговора.  
Ја, долепотписани, одговоран за пројекат у име подносиоца предлога пројекта, потврђујем следеће: 
· да су информације изнете у пријавном формулару тачне; 
· [bookmark: _GoBack]да (дописати пун назив подносиоца пројекта) (у даљем тексту: подносилац пријаве) испуњава све услове из Смерница за подношење предлога пројеката за Донације за покретање нових идеја и развој организација;
· да подносилац пријаве није у поступку ликвидације, стечајном поступку или под привременом забраном обављања делатности; 
· да подносилац пријаве, нити одговорно лице у име подносиоца пријаве, у последње две године није кажњавано за прекршај или привредни преступ везан за његову делатност; 
· да подносилац пријаве нема блокаду рачуна, пореске дугове или дугове према организацијама социјалног осигурања; 
· да ће подносилац пријаве, на захтев Београдске отворене школе, у року од 7 радних дана, доставити оригиналну документацију која потврђује информације изнете у обрасцу за писање предлога пројекта.
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